

Gorlice 14.07.2023 r.

ZP.272.10.2023

**Wykonawcy uczestniczący
z postępowaniu**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: **Dostawa sprzętu IT na wyposażenie jednostek organizacyjnych Powiatu Gorlickiego w ramach realizacji Projektu „Cyfrowy Powiat”**

**Wyjaśnienie treści
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Starostwo Powiatowe w Gorlicach z siedzibą w Gorlicach przy ul. Biecka 3 informuje, iż w dniu dzisiejszym potencjalni wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający działając na podstawie art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz.1710 ze zm.) wyjaśnia, co następuje:

Pytanie:

Część 1, 4 Urządzenie NAS 11 D

Wymagane: Pamięć RAM - możliwość rozszerzenia Minimum do 16 GB

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwera NAS z 4GB RAM bez możliwości rozszerzenia pamięci ? Producent urządzeń NAS przewiduje w tego typu konfiguracji 4GB pamięci RAM jako odpowiednią do prawidłowego działania urządzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwera NAS z 1 portem PCIe Gen3x2?

Odpowiedź:

Zamawiający udzielił odpowiedzi na to pytanie we wcześniej zamieszczonych wyjaśnieniach (13.07.2023 r.).

Pytanie:

Pytanie dotyczące części 3 - Komputer stacjonarny z systemem:

Czy Zamawiający dopuszcza komputer posiadający łącznie 7 gniazd USB w tym 2x USB 3.2 Gen 1 i 1x USB-C 3.2 Gen 1 wyprowadzone na przodzie obudowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza mniejszej ilości gniazd USB wyprowadzonych na przodzie obudowy. Wymagane minimum to 4 gniazda.

Podpisał:

Kierownik Referatu zamówień publicznych

Jarosław Górski